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Przekazujgc 1,5% dajesz szanse!

Igorek od 2019 roku ma zdiagnozowany autyzm dzieciecy
oraz zaburzenia Integracji Sensorycznej. lgor
systematycznie w kazdym tygodniu, uczestniczy w
prywatnych zajeciach terapeutycznych takich jak:
Neurologopeda 2x, Integracja Sensoryczna 2x, Terapia
reki potgczona z terapig Pedagogiczng, Trening
Umiejetnosci spotecznych (TUS), Basen oraz Trening
uwagi stuchowej prof. A.-Tomatisa-dotychczas Igor odbyt
10 etapdw . Trening nalezy powtarzac co trzy miesigce
(1500 zt ). Dotychczasowy koszt miesieczny terapii wynosi
3100zt Najwiekszg trudnoscia u Igorka jest komunikacja,
problem z mowga jest najwieksza barierg. Igorek wymaga
opieki i pomocy w codziennych czynnosciach. Dzieki
zebranym funduszom bedzie mozliwe kontynuowanie
terapii, tak bardzo niezbednej w tym momencie. Wasza
pomoc to jego szansa na przysztosc.
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